
     la sélection de l'été  la cave de lulud ® carte des vins 06.2025

      bordeaux rosé, 2024 9 cours du Docteur Noel
           châteauPiconat 33590 Saint Vivien de Médoc siret 532 925 765
       5 bouteilles achetées contact@la-cave-de-lulud.com tél 06 12 64 35 79
        la 6 ème  est gratuite
           dans la limite soit 5€ l'unité l'abus d'alcool est dangereux pour la santé
au lieu de 6€ la bouteille livraison gratuite à partir de 250€ ttc
LES VINS ROUGES de BORDEAUX unité ttc

igp atlantique vin charpenté BIO le sanglier 2019 75 cl 7,50 €
Bordeaux supérieur vin souple château Piconat 2020 75 cl 6,00 €
Bordeaux vin souple BIO château lavison origines 2021 75 cl 9,00 €
Bordeaux vin charpenté BIO château lavison 977 2022 75 cl 15,00 €
Bordeaux vin souple château marjosse 2021 75 cl 15,00 €
Graves                                  vin souple les oiseaux de chantegrive 2018 75 cl 12,00 €
Haut Médoc vin charpenté château étoile de villegeorge 2022 75 cl 11,00 €
Haut Médoc vin souple château le mont du puit 2019 75 cl 15,00 €
Haut Médoc vin charpenté château Haut Baron 2020 75 cl 14,00 €
haut medoc vin charpenté le haut medoc de Maucaillou 2019 75 cl 16,00 €
haut medoc vin souple château Larrivaux 2019 75 cl 21,00 €
Haut Médoc vin souple château charmail 2017 75 cl 26,00 €
Médoc vin souple château Peylaby 2020 75 cl 14,00 €
Médoc vin souple château Poitevin 2014 75 cl 14,00 €
Médoc                        vin charpenté Château la Fleur la Mothe 2019 75 cl 17,00 €
Médoc                           vin charpenté château les Ormes Sorbet 2014 75 cl 23,00 €
Margaux vin souple Zédé de Labegorce 2021 75 cl 28,00 €
Pauillac                vin charpenté lacoste borie 2018 75 cl 38,00 €
pessac Léognan vin souple La Croix de Carbonnieux 2019 75 cl 24,00 €
Pessac Léognan                vin charpenté les hauts de smith 2017 75 cl 35,00 €
Pomerol           vin souple château fayat 2014 75 cl 40,00 €
Pomerol Lalande                         vin charpenté BIO château des cerfs 2021 75 cl 14,00 €
Saint Emilion Montagne vin gourmand BIO château moulin blanc 2019 75 cl 13,00 €
Saint Emilion vin charpenté château Leconte Marquey 2014 75 cl 12,00 €
St Emilion Grd cru            vin souple clos la gaffelière 2021 75 cl 31,00 €
St Emilion Grd cru classé vin souple château de Ferrand 2018 75 cl 39,00 €
Saint Estèphe vin charpenté château Tour de Marbuzet 2019 75 cl 28,00 €
Saint Julien vin souple château du glana 2019 75 cl 34,00 €

LES VINS dits "NATURELS"  sans SULFITES AJOUTéS
Blaye vin souple mr et mde Soufre ont un fils 2019 75 cl 10,00 €
Médoc vin charpenté Poitevin par nature 2019 75 cl 9,00 €

LES GRANDS CRUS de BORDEAUX de 1855
Margaux         vin souple château Ferrière 2012 75 cl 60,00 €
Pauillac             vin charpenté château grand Puy Lacoste 2011 75 cl 80,00 €
Saint Estèphe vin charpenté château Lafon Rochet 2012 75 cl 57,00 €
Saint Julien vin souple château Lagrange 2014 75 cl 69,00 €

LES MAGNUMS de VINS ROUGES de BORDEAUX
bordeaux vin charpenté BIO château lavison 977 2022 1,5L 35,00 €
Margaux vin souple château Tour de Mons 2015 1,5L 60,00 €
Pauillac vin charpenté Lacoste Borie 2016 1,5L 76,00 €
Saint Estèphe vin charpenté Château tour de Marbuzet 2018 1,5L 60,00 €
Saint Julien vin souple château du Glana 2016 1,5L 72,00 €

LES VINS ROSéS
Bordeaux sec château Piconat 2024 75 cl 6,00 €
Gascogne fruité uby byo 2024 75 cl 7,50 €
medoc/bordeaux sec oz de poitevin 2024 75 cl 9,00 €
corse fraicheur isula cara 2024 75 cl 12,00 €



LE GRAND FORMAT de VIN ROUGE de BORDEAUX

Pauillac vin charpenté Lacoste Borie 2018 6 l. 352,00 €
LES VINS BLANCS de BORDEAUX

Bordeaux 100% sauvig, piconat 2023 75 cl 6,00 €
Bordeaux boisé BIO château Lavison 2022 75 cl 9,00 €
Bordeaux/medoc                               vivacité château poitevin 2022 75 cl 14,00 €
Pessac léognan               vin floral la Croix de Carbonnieux 2022 75 cl 26,00 €

LES VINS MOELLEUX de BORDEAUX
monbazillac vin moelleux bazac 2022 75 cl 11,00 €
Sauternes vin liquoreux récolte d'or 2021 75 cl 23,00 €

LES BULLES
Champagne brut veuve pelletier 75 cl 24,50 €
Champagne                   brut théophile par roederer 75 cl 45,00 €
Champagne                   brut perrier jouët 75 cl 55,00 €
Champagne                   brut Louis Roederer premier 75 cl 58,00 €
Champagne brut rosé louis  roederer rosé 2016 75 cl 88,00 €

LES WHISKYS
Ecosse leger clubhouse 40° 70cl 39,00 €

Autralie fraicheur starward left feild 40° 70cl 45,00 €

Japon surprenant Nikka coffey grains 45° 70 cl 59,00 €

France, affiné dans le Médoc Nelcius 40° 70 cl 59,00 €

Suède leger Mackmyra 41,4° 70 cl rupture

Ecosse tourbé kilchoman 46° 70 cl 65,00 €

inde complexe Rampur 45° 70 cl 79,00 €

LES GINS
Gin de Normandie pomme Normindia 41,4° 70 cl 35,00 €
Gin du Canada agrumes Gin Ungava 43,1° 70 cl 35,00 €
Gin de Bordeaux combava Moon Gin 41,2° 70 cl 39,00 €
Gin d'Irlande oriental drumshanbo 43° 70 cl 45,00 €
gin de Bordeaux pin terpène 43,2° 70 cl 45,00 €
Gin du japon fraicheur Gin Nikka 47° 70 cl 45,00 €

LES RHUMS 
colombie banane flambée ron viejo de caldas 8 ans 40° 70 cl 39,00 €
salvador chocolat blanc cihutan 8 ans 40° 70 cl 49,00 €
Cuba boisé, fumé santiago de cuba 12 ans 40° 70 cl 49,00 €

new guyane riche, capiteux xm 15 ans 40° 70 CL 55,00 €
la Barbade finesse plantation XO finition cognac 40° 70 cl 59,00 €

new Panama gourmand nation 18 ans 40° 70 cl 89,00 €
LES ARMAGNACS

bas armagnac Darroze 20 ans les grands assemblages 43° 70  cl 79,00 €
bas armagnac Darroze 30 ans les grands assemblages 43° 70 cl 109,00 €
bas armagnac Darroze 40 ans les grands assemblages 40° 70 cl 139,00 €

*Livraison  gratuite à partir de 250€ en France métropolitaine. 
expédition par multiple de 6 bouteilles. Transporteur expédition UPS
 Paiement à la commande.  Dans la limite des stocks disponibles.


